



今日福安
微信公众号



《今日福安》
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

今日福安

第43期

总第204期

2021年11月19日

星期五

农历辛丑年十月十五

主管:中共福安市委宣传部

主办:中共福安市委报道组

主编:吴庆堂

副主编:林耀琳

E-mail:faswbdz@163.com



高性能不锈钢宽板及配套项目签约 总投资60亿元

本报讯(兰文馨 吴景华)11月15日,我市举行青拓集团有限公司高性能不锈钢宽板及配套项目、福安城投实业投资青拓集团益卓公司的合作项目签约仪式。市委书记周祥祺、代市长黄其山,青拓集团董事长姜海洪,市领导陈昌东、郑战雄、林志生、卢贤存、章斌杰等参加

签约仪式。签约仪式由代市长黄其山主持。

周祥祺在致辞中说,为加快推进我市不锈钢新材料产业高质量发展,在宁德市委市政府的全力支持下,经过多方努力,青拓集团在湾坞半岛新投资60亿元,建设高性能不锈钢宽板及配套项目。这是我市

在高质量发展超越新征程中成功抱上的又一个“金娃娃”。希望青拓集团继续在福安投产扩能,努力再造一个千亿集群。福安市委、市政府将一如既往地主动靠前服务、精准服务,持续优化营商环境,切实为企业发展和项目建设提供更多便利。

市委常委、常务副市长章斌杰代表我市政府,与青拓集团签订《青拓集团有限公司高性能不锈钢宽板及配套项目投资协议书》。市城投集团与青拓集团签订《福安城投实业投资青拓集团益卓公司的合作协议书》,在场市领导与青拓集团负责人等共同见证项目签约。

我市喜获 “全国科普示范市”奖牌

本报讯(兰文馨)11月11日上午,在泉州市举行的第二十一届福建省科协年会开幕式上,我市派代表出席2021—2025年度第一批全国科普示范县(市、区)授牌仪式,并上台领受“全国科普示范市”奖牌。

福安市是全国53个、福建省3个获命名的县(市、区)中,宁德市唯一上榜的县份,曾被评定为2016—2020年度第一批全国科普示范市,示范期满后于今年4月获评全国优秀科普示范市。5月,我市启动了新一届第一批“全国科普示范市”创建工作,并获得成功。近年来,我市深入贯彻《全民科学素质行动规划纲要》,建立健全“大联合、大协作”工作机制,切实加强组织领导,完善工作机制,基层服务能力不断增强,科技志愿者和科普信息员队伍持续发展壮大,有力推动了我市科普事业的健康可持续发展,促进了全民科学素质工作的有效提升。

我市参加全省 海洋经济交流座谈会

本报讯(陈宇杰)近日,福建省海洋经济(装备制造)交流座谈会在福州召开。我市作为全省“十强”“十佳”“十优”县(市、区)代表,参与会务主持工作并做相关产业发展经验交流。

据了解,这场座谈会是全省“十强”“十佳”“十优”县(市、区)与企业推进产业发展经验交流会的重要内容之一。会上,市委副书记、代市长黄其山代表我市与其他沿海主要县(市、区)领导,以及参会的金融机构、企业代表等,围绕“海上福建”建设三年行动方案和海洋经济(装备制造)发展主题进行了深入交流研讨。

阳头花园路 “白改黑”工程竣工

本报讯(陈澄)11月14日,记者在市区阳头花园路“白改黑”施工现场看到,该路段雨污分流管线、电力管道铺设已完成,路面沥青施工也接近收尾,工人们正在加紧进行路面标线的施工,并于当天内实现了项目竣工。

据了解,花园路“白改黑”工程起于富阳路,终于阳泉路,全长720米,项目投资640多万元,于今年7月22日开工,该路段沿线地下管线进行雨污分流,并开展缆线下地工程,铺设9条电子管道总长约700米,路面铺设沥青混凝土,人行道采用彩色透水砖进行铺装。随着道路工程竣工,各项设施配套齐全,将为市民日常出行提供更为便捷舒适的交通环境。

深入学习宣传贯彻十九届六中全会精神
奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的福安篇章

六中全会精神宣讲进畲村

本报讯(陈晓峰 李郁)11月16日,康厝畲族乡东山村畲族群众围坐在广场上、廊亭内,聆听市理论宣讲轻骑兵小分队采用畲语快板、福安评话方式宣讲党的十九届六中全会精神。

连日来,我市组织27支理论宣讲轻骑兵、190多名宣讲员,进乡村、进机关、进企业,以群众喜闻乐见的方式,让六中全会精神“飞入”寻常百姓家,进一步激励了广大干部群众把思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到各项重点工作当中,满怀信心为实现第二个百年奋斗目标继续奋斗。

“我们作为理论宣讲轻骑兵,要深入挖掘红色资源,传承红色基因,融入到我们的宣讲工作中去,我们要把党的好方针、好政策,用接地气的方式传达到千家万户。”宣讲队成员钟石木说。

“作为基层党支部书记,我要自觉当好‘领头雁’,带头学习,精学深悟,不断增强政治自觉、思想自觉、行动自觉,以全会精神为指引,严格要求自己,脚踏实地工作,牢记习近平总书记嘱托,带领村民接续奋斗,努力走出一条具有闽东特色的乡村振兴之路。”东



山村党支部书记缪石坤说。

“党的十九届六中全会在北京胜利召开,作为一名基层村干部,感到十分激动。”东山村村委会副主任钟新喜表示,我们将牢记习近平总书记对我们康厝畲族乡东山村“自力更生、发展经济、奋发有为、再创辉煌”的嘱托,大力推进乡村振兴,在基层工作岗位上尽心尽职,用实际行动为实现党的第二个百年奋斗目标而努力奋斗。

“党的十九届六中全会胜利召开,我们倍受鼓舞。”穆云畲族乡科后村党支部书记雷祥锦表示,将认真学习贯彻全会精神,更加珍惜现在的幸福生活,发展好村里的特色产业,带动共同致富,让村民们生活得更加幸福。

粮食产量有望突破4.8万吨



记者近日从市农业农村局了解到,今年我市粮食又是一个丰收年,秋收工作已进入尾声,预计稻谷产量将突破4.82万吨。今年我市粮食作物播种面积达到24.35万亩。其中,稻谷播种面积11.74万亩,中稻10.85万亩。预计稻谷亩产达410公斤以上,总产量同比稳中有升。

近年来,我市不断加大农业基础设施建设力度,强化粮食高产科技示范推广。同时,加大对种粮农民的补贴,提高了广大种粮农民的积极性,促进了粮食增产增收。吴景华 陈晓峰 摄